
ПРОТОКОЛ № 6
засідання Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій
м. Київ 19 березня 2025 р.

Засідання проводив: Міністр освіти і науки, заступник голови 
Національної ради України з питань розвитку 
науки і технологій, голова Адміністративного 
комітету України з питань розвитку науки і 
технологій ЛІСОВИЙ О. В.

Присутні: члени Національної ради України з питань 
розвитку науки і технологій, запрошені 
(за списком)

За результатами обговорення питань, які стосуються перспектив 
розвитку сфери наукової та науково-технічної діяльності в Україні в 
контексті європейської інтеграції, концепції підтримки та розвитку кадрового 
потенціалу сфери наукової і науково-технічної діяльності “Національна 
система дослідників України”, реорганізації діяльності робочих груп 
Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, 
персонального складу Національного фонду досліджень (далі -  Фонд), 
запровадження державної підтримки наукових видань та діяльності 
Національної академії правових наук, Національна рада України з питань 
розвитку науки і технологій (далі -  Національна рада) вирішила:

1. Інформацію голови Адміністративного комітету Національної ради 
Лісового О. В., заступника голови Адміністративного комітету Національної 
ради Курбатова Д. І., голови Наукового комітету Національної ради 
Антонюк О. В., президента Національної академії правових наук 
Журавля В. А. із зазначених питань взяти до відома.

2. Схвалити:
звіт Ідентифікаційного комітету Фонду щодо процедури та результатів 

обрання членів Наукової ради Фонду;
персональний склад Наукової ради Фонду та рекомендувати Кабінету 

Міністрів України затвердити його в установленому порядку;
перелік кандидатів на заміщення вакансій у разі дострокового 

припинення повноважень членів секцій Наукової ради Фонду.
3. Рекомендувати МОН:
у двотижневий строк розробити за участю Наукового комітету 

Національної ради та внести в установленому порядку Кабінету Міністрів 
проект акта про затвердження персонального складу Наукової ради Фонду;
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до 1 червня 2025 р. із залученням заінтересованих центральних органів 
виконавчої влади, Національної академії наук, національних галузевих 
академій наук, міжнародних та національних неурядових організацій, 
Наукового комітету Національної ради опрацювати та забезпечити внесення 
на розгляд Кабінету Міністрів в установленому порядку проекту концепції 
підтримки та розвитку кадрового потенціалу сфери наукової і науково- 
технічної діяльності “Національна система дослідників України”;

до 1 квітня 2025 р. разом із Мінфіном, іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади підготувати та внести в 
установленому порядку Кабінету Міністрів проект акта щодо затвердження 
Порядку надання державної підтримки наукових фахових видань.

4. Утворити робочі групи Національної ради:
з питань посилення взаємодії науково-інноваційної та оборонно- 

безпекової сфери “Оборона та інновації”;
з питань розвитку системи конкурсного фінансування науково- 

інноваційної сфери “Гранти”;
з питань інтеграції науково-інноваційної сфери України до 

європейського та світового дослідницького простору “Євроінтеграція”;
з питань посилення ролі науки у формуванні державних політик “Наука 

для державної політики”;
з питань розвитку системи підготовки наукових кадрів “Дослідники”.
У місячний строк головам Адміністративного та Наукового комітетів 

Національної ради сформувати персональний склад відповідних робочих 
груп; МОН забезпечити координацію їх діяльності.

Припинити роботу робочих груп, утворених Національною радою згідно 
з протоколом № 3 засідання від 5 листопада 2019 року.

5. Рекомендувати МОН провести аналіз результатів державної атестації 
наукових установ, які належать до сфери управління Національної академії 
правових наук, та про результати до 1 червня 2025 р. поінформувати Кабінет 
Міністрів, Рахункову палату.

Міністр освіти і науки, 
заступник голови Націоналі 
голова Адміністративного к

Секретар Національної раді

ЛІСОВИЙ О. В.

КОБЛОШ В. В.


